



# ФЕДЕРАЦІЯ ХОКЕЮ УКРАЇНИ THE ICE HOCKEY FEDERATION OF UKRAINE

Member of the International Ice Hockey Federation (IIHF)

04119 Київ, вул. Мельникова 46, Україна

46, Mel'nykova str. 04119 Kyiv, Ukraine

Phone: (+38 044) 484-6807; 489-5888 Fax: (+38 044) 484-0273 Email: office@fhu.com.ua

25 липня 2016 р.

№ 79/1/16

Президенту України

Порошенку П.О.

Вельмишановний Петре Олексійовичу!

Спорткомплекс «Авангард», який розташований на вул. Мельникова, 46 у місті Києві, довгі роки був історичним центром розвитку хокею в Україні. На базі «Авангарду» зростали майбутні Олімпійські чемпіони, чемпіони світу та Європи, переможці чемпіонатів НХЛ та КХЛ. Починаючи з середини 70-х років минулого століття льодова арена була домівкою провідної української дитячо-юнацької хокейної школи «Сокіл-Київ», вихованці якої склали основу збірних команд СРСР та України.

2011 року льодову арену було закрито на реконструкцію, яка не була завершена через судову тяганину, що тривала понад 5 років. Лише цього року рішенням суду спортивний комплекс було остаточно передано на баланс Міністерства молоді та спорту України.

На сьогоднішній день нагально постало питання завершення реконструкції. За умови якнайшвидшого введення об'єкта в експлуатацію держава отримає сучасний центр олімпійської підготовки для збірних команд України, а понад 1000 юних хокеїстів ДЮСШ «Сокіл-Київ» отримають змогу повернутися до рідних пенатів. Відновлений «Авангард» зможе приймати змагання як всеукраїнського, так і міжнародного рівня. При цьому основна частина обладнання (2 льодозаливочні машини, хокейний майданчик міжнародного зразка, система кондиціонування повітря, холодильне обладнання тощо) вже закуплена та знаходиться на складі.

У зв'язку із вище викладеним та враховуючи велике соціальне значення повноцінного функціонування спортивного об'єкта, прошу Вас звернутися до Кабінету Міністрів України щодо вирішення питання завершення реконструкції спортивного комплексу «Авангард» та виділення необхідних для цього коштів.

З повагою

Президент Федерації



А.І. Брезвін